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Calcular jids donde C es el segmento derecta y =%X—2 comprendida entre los
X —
C
puntos A(0,-2) y B(4,0)

Determinar jf(x, y,z) ds Si f(x,y,z) = xyz y C eslapartedelarecta x+y+z=1, y-z=0
C
gue se encuentra en el primer octante.
Calcular I(x2+y2+zz) ds , donde C recorre una sola vez la interseccion de la esfera
C
X2+y2 +2° =4, conelplano z =1.
Calcular [(x*-y+3z)ds ,donde (0,0,0) y (12,1)

B
2 .2 : 2,2
Calcular J'(x +y“)ds donde C es lacircunferencia x~ +y~ =4
C
Calcular jx ds donde C es la curva regular a trozos compuestos
C

C4: y=xque recorre de (0,0) hasta (1,1)
Cy: y= x2 , recorriendo desde (11), hasta (0,0)

Calcular r j'(x2 +y?+2%)ds , donde a(t) = (v2cost,v/2sent,t) donde 0t0[0,2m]
C

Calcular j\/ x2 +y2 ds, alolargo de la circunferencia C: x2 +y2 =ax en el sentido antihorario.
C

Calcular j\/ 2y2 +2° ds, donde C es la curva de interseccion de x2 +y2 +z2=a” con y=X,
C

situado en el primer y segundo octante.

Calcular J'\/ x? +y2 ds donde C =C,0C, esta dado por el siguiente gréafico:
C

szx2+y2:ax
--------- a a>0
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Calcular [|y| ds, donde C es el arco de la lemniscata  (x” +y~)” =a“(x" -y®)
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Calcular j%ds donde C es el segmento derecta y =%x -2 comprendida entre los

C
puntos A(0,-2) y B(4,0)

Determinar jf(x,y,z) ds Si f(x,y,z) = xyz y C eslapartedelarecta x+y+z=1, y-z=0
C

gue se encuentra en el primer octante.
2,22 . L
I(x +y“+z°)ds , donde C recorre una sola vez la interseccion de la esfera
C
x? +y2 +2° =4,conelplano z =1.

Calcular

Calcular [(x*-y+3z)ds ,donde (0,0,0) y (12,1)

B
2.2 : 2,2
Calcular J'(x +y“)ds donde C es lacircunferencia x~ +y~ =4
C
Calcular jx ds donde C es la curva regular a trozos compuestos
C

C4: y=xque recorre de (0,0) hasta (1,1)
Cy: y= x2 , recorriendo desde (11), hasta (0,0)

Calcular r j'(x2 +y?+2%)ds , donde a(t) = (V2 cost,v/2sent,t) donde 0t0[0,2m]
C

Calcular j\/ x2 +y2 ds, alolargo de la circunferencia C: x2 +y2 =ax en el sentido antihorario.
C

Calcular j\/ 2y2 +2° ds, donde C es la curva de interseccion de x2 +y2 +z2=a” con y=X,
C

situado en el primer y segundo octante.
Calcular J'\/ x? +y2 ds donde C =C,0C, esta dado por el siguiente gréafico:
C

2,2
Cy: x“+y~ =ax
--------- a a>0
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Calcular [|y| ds, donde C es el arco de la lemniscata  (x” +y~)” =a“(x" -y®)

C




